



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХНОЛОГІЙ ТА
ЕКОЛОГІЇ

*КАФЕДРА ФІНАНСІВ
КАФЕДРА БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ
КАФЕДРА ЕКОЛОГІЇ АГРОСФЕРИ ТА ЕКОЛОГІЧНОГО КОНТРОЛЮ*

ПРОГРАМА

*Міжкафедрального круглого столу:
«Фінансове забезпечення відтворення
земель сільськогосподарського
призначення в умовах повоєнного
відновлення України»
з нагоди 125 річчя НУБіП України*

2023 року
м. Київ, Україна

Формат проведення – очно та онлайн

16 травня, 2023 р.

Початок о 10.00

Місце проведення:

Ауд.513, корпус 10

Онлайн формат(Zoom):

Під'єднатись до круглого столу можна за [посиланням](#):

Або

Meeting ID: 825 3321 8932

Passcode: 197980

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО

Діброва А.Д., д.е.н., професор, декан економічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України, співголова оргкомітету

Коломієць Ю.В., д.с.-г.н., професор, декан факультету захисту рослин, біотехнологій та екології Національного університету біоресурсів і природокористування України, співголова оргкомітету

ВИСТУПИ

- Сотник Вікторія Вікторівна**, к.е.н., старший науковий співробітник науково - дослідного відділу воєнно - економічних проблем науково - дослідного управління проблем ресурсного забезпечення у воєнній сфері, в сфері оборони та військового будівництва Центру воєнно - стратегічних досліджень НУОУ. Тема доповіді «Можливість реалізації екологічних державних цільових програм після завершення війни»;
- Наумовська Олена Іванівна**, к.с.-г.н., доцент, завідувач кафедри екології агросфери та екологічного контролю. Тема доповіді «Екологічний стан антропогенно-змінених ґрунтів за впливу воєнних дій»
- Лабенко Олександр Миколайович**, к.е.н., доцент кафедри фінансів НУБіП України. Тема доповіді «Можливості екологізація аграрного бізнесу в умовах Європейського зеленого курсу»;
- Лемішко Олена Олександрівна**, д.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри фінансів НУБіП України. Тема доповіді: «Стратегія сталого розвитку міста Києва»;
- Файчук Ольга Валеріївна** – к.е.н., доцент кафедри банківської справи та страхування НУБіП України, **Файчук Олександр Михайлович**, к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та зовнішньоекономічної діяльності» (факультет аграрного менеджмента). Тема доповіді

«Компаративний аналіз викидів парникових газів та економічної продуктивності використання с. – г. земель в Україні та ЄС»;

6. **Паламарчук Світлана Петрівна**, к.с.-г.н., доцент. Тема доповіді «Стратегічна екологічна оцінка: напрямки розвитку і перспективи»;

7. **Клименко Максим Вікторович**, асистент кафедри фінансів НУБіП України. Тема доповіді «Сучасні тенденції розвитку екологічного оподаткування в Україні та країнах ЄС».

УЧАСНИКИ:

НУБіП України, кафедра фінансів: Біляк Ю.В., Буряк А.В., Войцехівська С. М., Долженко І.І., Олійник Л.А., Скрипник Г.О., Негода Ю.В., Тітенко З.М., Шевченко Н.Ю.

НУБіП України, кафедра банківської справи та страхування: Аврамчук Л.А., Бронін О.В., Жарікова О.Б., Костюк В.А., Мамчур Р.М., Муравський О.А., Худолій Л.М.

Центр воєнно-стратегічних досліджень НУОУ: Руснак Ю.І., Косарецький Є. І., Бойко Р. В., Могилевська В. О., Левчук О. В., Онофрійчук О. А., Онофрійчук О. Ю., Наливайко А. Д.

По завершенню доповідей – запитання та обговорення.